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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

1
ηΜάη, μέρα του εργατικού κινήματος, σύμβολο του αγώνα για την κοινωνική 

απελευθέρωση, βαμμένη με το αίμα των εργαζομένων στην Ελλάδα και σε όλο τον κόσμο. Η 
συλλογική μνήμη επιστρέφει στην πρωτομαγιά του 1886 στο Σικάγο, στο «ματωμένο Μάη» 
του 1936 στη Θεσσαλονίκη, στην Καισαριανή την 1η Μάη του 1944. 

1
η
 Μάη, μέρα που συνδέει το χτες με το σήμερα στην ιστορία των ταξικών αγώνων, ενάντια 

στην εξαθλίωση, την εκμετάλλευση, την τρομοκρατία του κεφαλαίου. Το κεφάλαιο, η ΕΕ, το 
ΔΝΤ, μας δείχνουν ποιος θέλουν να πληρώσει για το ξεπέρασμα της κρίσης. Το μέλλον που 
μας εγγυώνται είναι η δέσμευση κάθε πόρου για την αποπληρωμή του χρέους, μισθοί πείνας, 
τεράστια ανεργία, απολύσεις, διάλυση των ασφαλιστικών ταμείων, ξεπούλημα της δημόσιας 
περιουσίας. Την ίδια στιγμή που η κυβέρνηση μιλάει για τη δήθεν έξοδο από τα μνημόνια, 
είναι σε ισχύ όλα τα προηγούμενα μέτρα που έχει ψηφίσει και αυτά που θα εφαρμοστούν το 
αμέσως επόμενο διάστημα! 

1
η
 Μάη, μέρα διεθνιστικής αλληλεγγύης. Η περιοχή μας βιώνει εδώ και χρόνια τα 

αποτελέσματα των ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων, ενώ η κυβέρνηση επεκτείνει τις νατοϊκές 
βάσεις σε όλη την ελληνική επικράτεια! Υπέγραψε την υπαγορευμένη από ΕΕ και ΝΑΤΟ 
συμφωνία των Πρεσπών, η οποία θα οδηγήσει όλη την περιοχή των Βαλκανίων σε 
αποσταθεροποίηση!  Έχει φέρει το ΝΑΤΟ στο Αιγαίο με πρόσχημα την ασφάλεια και την 
σταθερότητα και την ίδια στιγμή αυξάνεται η τουρκική προκλητικότητα και επιθετικότητα. Η 
πραγματική αιτία των πολεμικών επεμβάσεων και των ανταγωνισμών στην ευρύτερη περιοχή 
της Μεσογείου μεταξύ ισχυρών κρατών και ιμπεριαλιστικών οργανισμών είναι ο έλεγχος και 
το μοίρασμα των πλουτοπαραγωγικών πηγών και οι δρόμοι μεταφοράς τους.  

1
η
 Μάη, μέρα μνήμης για την εκτέλεση των 200 αγωνιστών στην Καισαριανή, από τους 

φασίστες-ναζιστές Γερμανούς κατακτητές. Το αίμα αγωνιστών, εργατών από την καταστολή, 
την άγρια εκμετάλλευση των αφεντικών, το μαχαίρι του φασίστα, όχι απλά είναι «νωπό» 
αλλά απαιτεί άμεση δικαίωση. 

Οι εργαζόμενοι και τα φτωχά λαϊκά στρώματα, αναζητούν άμεσες απαντήσεις ενάντια στην 
φτώχεια, την ανεργία και τα μνημόνια που «έφυγαν» αλλά είναι πάντα εδώ! Το κλίμα 
ευφορίας που καλλιεργεί η κυβέρνηση για τη δήθεν «έξοδο από τα μνημόνια» το μόνο που 
μπορεί να φέρει είναι νέες ήττες και συνέχιση των αντιλαϊκών πολιτικών. Απάντηση στα 
τεράστια κοινωνικά προβλήματα δεν είναι η υποταγή, αλλά η πάλη για την ανατροπή, η ρήξη 
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με το κεφάλαιο, την ΕΕ, τους δανειστές. Το εργατικό κίνημα μπορεί να καθορίσει τις 
εξελίξεις, να επιβάλει νίκες και κατακτήσεις, μέσα από συντονισμένους και συλλογικούς 
αγώνες, μακριά από τις λογικές του συνδικαλισμού της υποταγής και της συνθηκολόγησης. 

Η φετινή πρωτομαγιά, πρέπει να βρει τον κόσμο της εργασίας στους δρόμους του αγώνα και 
της αναζήτησης ενός νέου Σικάγο. Γιατί παραμένει επιτακτικός ο αγώνας για αυξήσεις στους 
μισθούς, Συλλογικές Συμβάσεις, μείωση των ωρών εργασίας, μόνιμη και σταθερή δουλειά, 
κατάργηση της εργασίας-λάστιχο, ασφαλιστικά δικαιώματα, δημοκρατικές και 
συνδικαλιστικές ελευθερίες. Γιατί σήμερα, οι τρομακτικές δυνατότητες της εποχής μας, 
μπορούν να ικανοποιήσουν τις εργατικές και λαϊκές ανάγκες, αρκεί η κοινωνία να απαλλαγεί 
από τα δεσμά της εκμετάλλευσης και της ολοκληρωτικής υπαγωγής του ανθρώπου στην 
κερδοφορία του κεφαλαίου. 

Καλούμε όλα τα μέλη του Συλλόγου μας, να συμβάλουν αποφασιστικά ώστε να γίνει η 1η 
Μάη μέρα πανεργατικού αγώνα σε όλη την Ελλάδα. Να στείλουμε μήνυμα ανυπακοής και 
αποφασιστικού αγώνα για την ανατροπή της επίθεσης και τη νικηφόρα σύγκρουση με την 
πολιτική του κεφαλαίου και το σύστημά του. 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: 

 Μόνιμη σταθερή εργασία για όλους, Κοινωνική Ασφάλιση, Προστασία στη δουλειά.  
 Επαναφορά των μισθών και των συντάξεων  στα προ κρίσης επίπεδα με αυξήσεις, 

κάλυψη των απωλειών, επαναφορά του 13ου και του 14ου μισθού. 
 Απαγόρευση των πλειστηριασμών για την εργατική - λαϊκή οικογένεια. 
 Καμία συμμετοχή της Ελλάδας  σε ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις ΗΠΑ - ΝΑΤΟ – ΕΕ! 

Να κλείσουν οι ΝΑΤΟϊκές βάσεις! Όχι στη συμφωνία των Πρεσπών! 

Ζήτω η εργατική πρωτομαγιά! 

Όλοι στις απεργιακές συγκεντρώσεις της 1ης
 Μάη στις 10:30 π.μ. 

στο Σύνταγμα και στις 11:00 στην Πλατεία Κλαυθμώνος 


